

Estado do Paraná
MUNICÍPIO DE
DIAMANTE D'OESTE
CNPJ 77.817.476/0001-44

🔀 www.diamantedoeste.pr.gov.br

Rua Marechal Castelo Branco, 597 - Centro - Diamante D'oeste / Pr

(45) 3272 - 1141 | 3272-1235

CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 01/2022 EDITAL Nº 04/2022

O Prefeito Municipal de Diamante D'Oeste juntamente com a Comissão de Seleção de Famílias beneficiárias com Moradias Populares, nomeada pelo Decreto nº 1698/2022, no uso de suas atribuições legais;

CONSIDERANDO a quantidade de impugnações recebidas pela Comissão de Seleção de Famílias Beneficiárias com as Moradias Populares e em virtude da necessidade de diligenciar junto ao Cartório de Registro de Imóveis, COHAPAR e demais órgãos a fim de sanar dúvidas em relação aos candidatos selecionados, resolvem:

1. PRORROGAR pelo prazo de 45 dias contados a partir da publicação deste Edital o prazo para avaliação das impugnações recebidas pela Comissão de Seleção de Famílias Beneficiárias com as Moradias Populares.

Diamante D'Oeste, 20 de julho de 2022.

GUILHERME PIVATTO JUNIOR Prefeito de Diamante D'Oeste

DEISIANE CRISTINA VARGAS

Membro da Comissão

FLÁVIA PICCININ PAZ GUBERT

Membro da Comissão

LUCIANE MACALI

Membro da Comissão

MARLI FERREIRA MARQUES MAGALHÃES

Membro da Comissão

ROGÉRIO SILVA OLIVEIRA

Membro da Comissão

RAFAEL REIS DE SOUZA

Membro da Comissão



Estado do Paraná MUNICÍPIO DE DIAMANTE D'OESTE CNPJ 77.817.476/0001-44

≥ www.diamantedoeste.pr.gov.br

Rua Marechal Castelo Branco, 597 - Centro - Diamante D'oeste / Pr

(45) 3272 - 1141 | 3272-1235

MARCOS AURÉLIO MOCELIN

Membro da Comissão